

# 太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12556期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年9月22日 星期五

农历癸卯年八月初八

## 太钢铁精矿球团矿在钢铁行业EPD平台发布



本报讯(通讯员 李潇)近日,太钢矿业铁精矿、球团矿2份产品 EPD 报告在钢铁行业 EPD 平台正式发布。此次发布 EPD 报告既是太钢矿业积极践行“绿水青山就是金山银山”理念的深入体现,也是太钢矿业绿色低碳高质量转型发展的重要途径,将进一步推进太钢矿

业把绿色转型、颠覆创新、节能减排、生态循环等全方位、全链条式地融入到矿山系统的全生命周期,保障绿色冶金供应链建设。

环境产品声明(EPD)是对产品整个生命周期的环境影响综合信息披露,需经第三方认证后才能发布。(下转第二版)

以**四化**为方向引领:

高端化迈进  
智能化升级  
绿色化转型  
高效化发展



太钢新增两名「太原好人」

本报讯(记者 张晓鹏 通讯员 柴萃)9月15日,太原市文明办举办2023年上半年“太原好人”发布仪式暨道德模范身边好人现场交流活动,40位“太原好人”受表彰,太钢职工尹世宏、陈晓滨位列其中。

力营造学习好人、宣传好人、崇尚好人、争当好人的浓厚氛围,太原市文明办于今年5月在全市启动了“我推荐我评议身边好人”活动。(下转第二版)

为培育和弘扬社会主义核心价值观,带动更多的人争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,在全社会大

今日关注 FOCUS TODAY

## 喜讯 宝钢德盛自主认定 激发技能人才活力

本报讯(通讯员 朱丽华)近日,宝钢德盛举行了首批职业技能等级证书发放仪式,向考核合格的27名质检人员颁发了加盖“宝钢德盛不锈钢有限公司职业技能等级专用章”的职业技能等级证书,标志着宝钢德盛职业技能等级认定由外部认定全面破“零”,步入自主认定实施阶段。

仅限于大类工种提升,未能实现全等级、全工种覆盖,严重制约着公司操作人员技能提升和岗位晋升。随着国家职业技能等级认定工作发展,认定主体逐步向企业转变,实现“认教用”三合一,为企业职工职业技能水平提升,技能人才成长通道畅通,高质量产业工人队伍建设提供了坚强保障。

近年来,由于受限于地区距离等原因,宝钢德盛职工职业技能等级认定工作一直由中国宝武人才开发院协助开展,

百尺竿头从头越,不负韶华踏新程。为畅通技能人才成长通道,助推公司留才育才。(下转第二版)



太钢保卫部进一步强化对危险化学品运输车辆的安全管控,严把涉危运输准入、安全运行关口,要求进入厂区的涉危运输车辆提前进行资质审核备案,办理厂区通行证,按指定的时间、路线行驶,营造了良好的厂区交通环境。 霍晓东 摄

